
  Statutární město Ostrava
  Městský obvod Ostrava-Jih
 úřad městského obvodu

Vaše značka:    
ze dne:        všem dodavatelům 
Č. j.: JIH/015115/18/OHS   VZ 25.18        zveřejněním na profilu zadavatele
Sp. zn.         - zde -      

Vyřizuje: Ing. Roman Škubal        
Telefon: +420 599 430 316
Fax: +420 599 430 484
E-mail: roman.skubal@ovajih.cz

Datum: 26. března  2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka: Dodávka stolních počítačů 2018

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky zadaná dle 27 v návaznosti na ust. § 31 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“)

V návaznosti  na e-mailové žádosti  ze dne 22.3.2018 a ze dne 26.3 2018 poskytuje zadavatel  vysvětlení  
zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1 V zadání této zakázky je uvedeno: "zajištění dodávky nových stolních počítačů shodného 
typu a shodných parametrů (1 výrobce, identické kusy) pro každé provedení Miditower 
v počtu 2 ks a pro každé provedení All In One v co největším počtu nabídnutých kusů". Je 
to  prosím myšleno tak,  že  od  jednoho výrobce  musí  být  celá  dodávka,  nebo jde  PC 
v MidiToweru od jednoho výrobce a PC v provedení All in One od jiného výrobce?

Odpověď č. 1 Ano,  jde PC v MidiToweru od jednoho výrobce a PC v provedení All in One od jiného 
výrobce. A kusy musí být identické. Zvlášť pokud bude  v MidiTower skládaný 
z komponent, tak musí být v obou shodné.

Dotaz č. 2 U specifikace minimálních parametrů Miditower je požadováno - Disk: 3TB. Není 
uveden parametr počet otáček. Není toto podstatné a může být dodán disk s 5400 
ot/min.?

Odpověď č. 2 Ano, otáčky disku 3TB nejsou limitovány.

Dotaz č. 3 U specifikace minimálních parametrů Miditower jsou požadovány 3x14cm 
ventilátory, tichý chladič na CPU. Žádáme o úpravu či vyřazení tohoto parametru 
z důvodu diskriminačního řešení. Jedná se o nestandardní parametr, který v 
případě požadavku na jeho zachování výrazně navyšuje cenu celého hardware. Je 
možné pohlížet na parametr jako na požadavek „tichého řešení“, kdy navržené 
řešení nebude omezené parametrem 3x140 v case?

Odpověď č. 3 Ano je to požadavek „tichého řešení“ běžně je to do 22dB hlučnosti. 
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Dotaz č. 4 V příloze výzvy č. 3 – Vzor závazného návrhu kupní smlouvy
Žádáme o upřesnění předmětu plnění. Jedná se pouze o dodávku nových stolních 
počítačů, tak jak je uvedeno dle čl. II. Předmět smlouvy a dále v čl. III Kupní cena 
a platební podmínky, odst. 1.? Či se jedná o dodávku nových stolních počítačů 
včetně instalace a zprovoznění, tak jak je uvedeno v čl. III, odst. 3 této smlouvy?

Odpověď č. 4 Ano, jde  o dodávku nových stolních počítačů. Instalace a zprovoznění se vztahuje 
na  MidiTower skládaný z komponent  a na  All in One provedení, pokud by dodavatel 
dpolňoval jeho konfiguraci (např. paměť). Vlastní instalace systému, aplikací není 
poptávána (zpravidla poskytnutou image od Kupujícího).  

Dotaz č. 5 Žádáme o upřesnění typu záručních podmínek dle vzoru smlouvy. Kdy v čl. V. 
Záruka na zboží a odpovědnost za vady, odst. 3, je požadováno zajištění 
přítomnosti technika do 24 hodin. V čl. V. Záruka …, odst. 12.b) je specifikován 
termín vyřízení opravy nejpozději následující pracovní den.  Je požadována záruka 
na dodávku ve formě vyřešení do následujícího pracovního dne?

Odpověď č. 5 Ne není, dle článku smlouvy čl. V Záruka …, odst. 12.c) Po dobu odstranění vady 
zboží, o níž lze mít důvodně za to, že bude trvat déle jak 24 hodin, poskytne 
prodávající kupujícímu do doby odstranění vady bezplatně identické nebo 
obdobné zboží.  Nikde se není limitována doba opravy.

Dotaz č. 6 Žádáme o upřesnění textace smlouvy v čl. V. Záruka …, odst. 12.m), který 
prodávajícího zavazuje k zajištění oprav zboží na svůj náklad. Termín “Opravy” 
však není blíže definován. Je možné do smlouvy doplnit, že se jedná o provádění 
záručních oprav? Popřípadě termín “Opravy” jinak blíže specifikovat?

Odpověď č. 6 Celý článek V. Záruka na zboží a odpovědnost za vady, řeší jen záruční opravy a 
záruční servis. Předmětem smlouvy není pozáruční servis.

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

Zadavatel posouvá lhůtu pro podávání nabídek do 11.4.2018 do 11 hodin.

S pozdravem

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.
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Ing. Radim Navrátil
vedoucí odboru hospodářské správy
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